



## **MB6-202**

(Microsoft Dynamics Axapta 3.0 Programming)

Document version: 9.30.06

## Important Note, Please Read Carefully

techeXams' MB6-202 Exam is a comprehensive compilation of questions and answers that have been developed by our team of certified professionals. In order to prepare for the actual exam, all you need is to study the content of this exam questions. An average of approximately 10 to 15 hours should be spent to study these exam questions and you will surely pass your exam. It's our guarantee.

### Latest Version

We are constantly reviewing our products. New material is added and old material is revised. Free updates are available for 90 days after the purchase. You should check your member zone at techeXams and update 3-4 days before the scheduled exam date. Here is the procedure to get the latest version:

1. Go to <http://www.techeXams.ws/>
2. Log in the User Center
3. The latest versions of all purchased products are downloadable from here. Just click the links.

### Feedback

If you find any possible improvement, then please do let us know. We are always interested in improving the quality of this product. Feedback can be send at: **customer.service@techeXams.ws**

### Explanations

This product does not include explanations for all questions at the moment. If you are interested in providing explanations for this exam, please contact **customer.service@techeXams.ws**.

### Copyright

techeXams holds the copyright of this material. techeXams grants you a limited license to view and study this material, either for personal or commercial use. Unauthorized reproduction or distribution of this material, or any portion thereof, may result in severe civil and criminal penalties, and will be prosecuted to the maximum extent possible under law.

### Disclaimer

Neither this guide nor any material in this guide is sponsored, endorsed or affiliated with any of the respective vendor. All trademarks are properties of their respective owners.

## Question: 1

**You troubleshooting for a customer running a 3-Tier environment who complaining that certain forms perform very slowly. What is the most likely problem and what should your course of action be?**

- A. The local Network interface card is too slow. Update your network card.
- B. The Database server is overloaded. More memory is needed.
- C. The Client memory is overloaded. Suggest local memory upgrade.
- D. The form is set to execute on the client. Change the form to execute on the server.

Answer: D

## Question: 2

**You are debugging client server code. What must be considered before you begin?**

- A. The Debugger must be executed at the server .
- B. You have to enable debugging on the server, for the application in question.
- C. Debugging is not possible in 3-tier mode, only 2-tier RICH.
- D. Debugging client server is not possible. You have to run 2-tier.

Answer: B

## Question: 3

**How can you change a 'Private' project to a 'Shared' Project?**

- A. Export the project and import it from the 'Shared' project node.
- B. Delete the 'Private' project and re-create it in the 'Shared' node.
- C. Drag it from the 'Private' projects node to the 'Shared' projects node.
- D. Change the property from 'Private' to 'Shared'.

Answer: C

## Question: 4

**What is the difference between a bound control and an unbound control?**

- A. An unbound control is not related to a data source.
- B. An unbound control is not part of a group.
- C. An unbound control can be used outside a form.
- D. A bound control cannot contain data.

Answer: A

Question: 5

**When can the client connect directly to the database server?**

- A. In 2-tier mode.
- B. In 3-tier mode with a RICH client.
- C. In 3-tier mode with a THIN client.
- D. Never. The application server handles all the database connectivity.

Answer: A, B

Question: 6

**Which of the following are areas where IntelliMorph will help you?**

- A. Automatically adding fields in field group on forms and report, when added on table field group.
- B. All forms are designed by IntelliMorph by default.
- C. Changing security or configuration will change the look of the forms and reports.
- D. Automatically suggest method names in the editor.

Answer: A, B, C

Question: 7

**You have written a class that updates a range of records and have included a mechanism for detecting errors. By what means should you communicate a fatal error to the user?**

- A. Using the infolog class, either as an Info(), Warning(), CheckFailed() or Error() instance.
- B. Using a custom form with a string displaying the error.
- C. Using the infolog class as an Error() instance in combination with the hrow command; such as Throw Error(atal Error Message)
- D. Invoking a new instance of the Dialog Class, displaying your error message in the dialog.

Answer : C

Question: 8

**What is needed in a runbase class to save and load variables in the SysLastValue table?**

- A. The pack() and unpack() methods must be implemented according to the variables that must be saved and loaded.
- B. The saveLast() method must be implemented to save the variables in the sysLastValue table, and the getLast() method must select the sysLastValue record and extract the variables.
- C. No action is needed because this is done automatically.

3

D. The variables must be loaded before using the runbase class and then saved afterward.

Answer: A

Question: 9

**How can a programmer use Microsoft Axapta to track long queries with a threshold of more than 100 milliseconds?**

- A. In the user options form, select SQL trace, check Infolog in the Long queries group, and set the Threshold to 100.
- B. Start Navision Microsoft Axapta with the start up command onqueries:100.
- C. Enter the Threshold value 100 in the System trace form located in the Database folder of the Administrator tab of Main menu.
- D. Select the SQL monitoring checkbox in the System monitoring form and enter the value 100.

Answer : A

Question: 10

**What is important when importing objects?**

- A. Recids.
- B. Table ids.
- C. Label ids.
- D. The need to observe what is in other layers.

Answer: B, C, D

Question: 11

**If you want to delete the entire USR-layer from Microsoft Axapta, what files should you delete from the application folder?**

- A. All Axusr\*. \* files and the axapd.aoi file.
- B. All \*.usr files.
- C. The Usr.axa file and the axapd.aoi file.
- D. Only Axusr.aoi and axusr.aot.

Answer: A

Question: 12

**Where is the application executed when running in 2-tier mode?**

- A. On the Application server.
- B. On the Database Server.
- C. On the Client.
- D. Partially on the Application Server and partially on the Database Server.

4

# MB6-202 Demo Exam

Question: 13

To document any n

- A. Application De
- B. Application Do
- C. System Docum
- D. Online help.

Answer: C

Question: 14

When using onstruc

- A. The Constructo
- B. The RunBase cl
- C. It does not mat
- D. The Constructo

riters extend?

Answer: B

Question: 15

Where are Reclds g

- A. Application
- B. Kernel

Answer : A

Question: 16

- A. SalesPrintout.
- B. Print\_SalesLetters.
- C. SalesDocumentPrint.
- D. SalesFormLetter.

Answer: B

Answer: D

Get complete **mb6-202 exam questions and answers** by visiting URL  
["http://www.techexams.ws/exams/mb6-202.do"](http://www.techexams.ws/exams/mb6-202.do)